
 
 
Jaarvergadering Ondernemerskring Midden-Groningen  
 
15 februari 2024  bij de Amshoff in Kiel Windeweer  
 
Aanwezig:  
 
Dhr. G. Bruins   - Stichting Building For Good 
Dhr. W. Nieborg en partner   - Grondverzetbedrijf te Noordbroek  
Dhr. R. Huis    - Makelaar Huis  
Dhr. M. Kanon    - Financieringsgilde Groningen Oost 
Mevr. R. Feenstra en partner    - Makelaardij Vastgoed Noordoost  
Mevr.  A. Dusink   - Nemdes Reclamemakers 
Mevr. P. de Vries   - introducee bedrijf EDV 
Dhr. D. Kupers   - Kupers bedrijsjuristen 
Dhr. B. Lockhorn en partner    - Heymstede Assurantiën  
Dhr. M. Steenhuis en partner   - Mars BV 
Mevr. L. de Poel   - Notariaat de Poel 
Dhr. D. Hulsebos en partner   - Hotel Restaurant Hulsebos  
Mevr. A. Hoesen   - Wethouder gem. Midden-Groningen 
Dhr. J.  Plate   - Johan Plate Baksteen advisering 
 
Afwezig met kennisgeving:  
 
Jan Bijma, Martijn Beerta, Gerard Prins, Fred en Maria Beusekom, Harrie Garst en  
Chris Ubels 
 

1. Opening:  
 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. Een speciaal welkom 
voor de wethouder Annemiek Hoezen en Patricia de Vries, die als introducee mee is met 
Anita Dusink. Gertjan Bruins stelt zich voor en vertelt welk bedrijf hij heeft en adviseert in 
circulair bouwen en het gebruik van natuurlijke materialen. Tevens zit hij in de raad voor 
BBB. 
Patricia de Vries stelt zich voor namens EDV diensten, een schoonmaakbedrijf in de 
breedste vorm, welke zij sinds 4 jaar heeft tezamen met haar man, Albert Drenth. 

2. Notulen jaarvergadering 2023: 
 
Notulen worden goedgekeurd.  
 
 

 



3. Ingekomen stukken en mededelingen:  

Alle stukken welke interessant zijn voor onze leden worden gedurende het jaar per mail aan 
een ieder gezonden.  
Martin geeft nog aan dat er op 28 februari een ondernemers-bijeenkomst is in het Kielzog in 
Hoogezand, georganiseerd door de gemeente. Men kan zich nog aanmelden.  
Er is namens de OndernemersKring een brief ondertekend ter ondersteuning van een 
onderzoek t.a.v. het oprichten van een energie-hub. 

4. Verslag van de voorzitter:  

De voorzitter memoreerde dat er geen aftreedschema is voor het bestuur en dat het wel 
belangrijk is dat er verjonging komt. Zowel van leden als in het bestuur. Belangrijk dat als 
iemand een idee heeft, koppel dit door naar het bestuur.  
Introducees zijn altijd welkom. Afgelopen jaar zijn er veel contacten geweest. Zo waren wij 
ook vertegenwoordigd in Scheemda bij het GroBusiness ondernemersfestival, en wel als 
enige ondernemersvereniging.  
 
Martin Kanon noemde de verschillende bijeenkomsten die bezocht zijn. 
Er is een overleg geweest met de gemeente, hierbij zijn diverse onderwerpen aan bod 
gekomen waaronder een Bedrijventerreinenvisie A7/N33. Midden-Groningen is aan de slag 
met het opstellen van een Omgevingsvisie. Daarvoor werden in de dorpen bijeenkomst 
georganiseerd. Rienus Huis is namens de OndernemersKring bij een bijeenkomst aanwezig 
geweest, waarbij de aanwezige toehoorders hun zegje mochten doen. 
  
5. Jaarverslag van de secretaris:  

Jaarverslag 2023, deze is gekopieerd van de nieuwsbrieven van het afgelopen jaar, welke 
opgesteld zijn door Martin Kanon. Wil je de herinnering ophalen, lees ze dan nog eens terug. 
De voorzitter bedankt de secretaris voor het voorlezen. 
 
  
6. Wethouder: 

Annemiek Hoesen stelt zich voor, na een carrière in de schoonmaakbranche, daarna actief 
in diverse wijkcentra, en nu wethouder namens BBB. 
Zij heeft een brede gevarieerde portefeuille. Economie (inclusief landbouw), Leefbaarheid, 
Dorpen en wijken (waaronder dorpshuizen), Toerisme en Recreatie, Erfgoed, Archeologie, 
Cultuur, Breedband, Sport en sportaccommodaties, Wethouder voor: Meerwijck, Specifiek in 
de regio’s Kropswolde, Kielwindeweer, Foxhol, Kolham, Foxham, Froombosch, Froombosch, 
Meeden en Noordbroek, Projectwethouder: Visie A7/N33. 
Momenteel druk bezig met het realiseren van nieuwe vestigingslocaties t.b.v. bedrijven en 
het revitaliseren van oude bedrijfsterreinen. Zij heeft ook veel overleg met gedeputeerden 
voor het streven naar een breed draagvlak. 

7. Financieel verslag 2023 en begroting 2024 van de penningmeester: 

De verslaglegging over 2023 wordt tezamen met de begroting voor 2024 verstrekt en op de 

verschillende punten toegelicht. De contributie kan gelet op de ruime kaspositie ongewijzigd 

blijven, wel stellen we een verhoging van de eigen bijdrage voor het reisje van 25 euro naar 

35 euro per persoon voor om zo de kosten van het reisje meer te laten dekken omdat de 

kosten door de jaren ook zijn gestegen. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

De kascommissie bestond uit Bert Lockhorn en Anita Dusink. Zij hebben de financiële 
verslaglegging gecontroleerd.  
Bert gaf aan dat de kascommissie een complete en goed verzorgde administratie heeft 
aangetroffen.  



De kascommissie stelt de vergadering voor de jaarstukken goed te keuren en de 
penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. De vergadering stemt hiermee in.  
De Voorzitter bedankt de Kascommissie voor haar controlewerkzaamheden en de 

Penningmeester voor de gevoerde financiële huishouding. 

 
8. Verkiezing Kascommissie: 

Bert Lockhorn is aftredend kascommissielid. Lizette de Poel is bereid gevonden zitting te 
nemen in de volgende kascommissie. Deze zal voor 2024 bestaan uit Anita Dusink en  
Lizette de Poel. 
 
9.  Aftreden Willem Nieborg als bestuurslid: 
 
Willem neemt na alle jaren afscheid als bestuurslid. Willem is er al bij vanaf 28 april 1986. 
Hij is elk jaar de bedenker van het reisje. Willem verzorgde ook altijd de mailing. Zal de 
secretaris nu zelf moeten doen. Martin bedankt Willem met een bloemetje en een attentie 
van Meinardi met streekproducten. 
 
Als nieuw bestuurslid kunnen we Fia Lockhorn verwelkomen, wij wensen Fia veel succes en 
kijken uit naar een prettige samenwerking. 
 
10. Activiteiten 2024: 

Het hele jaarprogramma is nog niet klaar, maar er zijn goede ideeën. 
op 28 maart gaan we naar Kolham naar Roossien Hoogwerktechniek,  
Industriële Klimmaterialen. 

Een bezoek aan het Nationaal Busmuseum staat ook nog in de planning.  
Mogelijk ook dit jaar weer een barbecue. 
Op 14 september gaat het reisje naar Meppel, waarom een week later? Dit omdat het die 
dag open monumentendag is en de ervaring leert dat er dan veel te bekijken is. 

 
11. Rondvraag.: 
 
Annemiek Hoesen meldt dat er op 28 en 29 september wederom een tocht om de Noord is. 
Dit is een wandeltocht. Dit jaar door onze gemeente. Aanmelden via internet.  
www.tochtomdenoord.nl  Dit jaar met het thema water. 
 
11. Afsluiting vergadering.: 
 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn of haar bijdrage.  
De leden worden uitgenodigd om te gaan genieten van de drankjes en hapjes. 
 
 
 
 
Voor de nieuwsbrieven van afgelopen jaar en verdere info zie onze verenigingssite: 
www.ondernemerskringmidden-groningen.nl 

http://www.tochtomdenoord.nl/

